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KENMNEE TensorFlow 3 J 4E 2 T, v MNIST F 5 F 4k 6542 3] 4 4], 5 I
Softmax Regression ] AP 2 M A R A RAPZ M A EB WYY %, £ 5208 KL T FPGA 5%
WA Z W% F A 2 6B TensorFlow Fh 4 . ke 3B E A X 5

3.1 MEMK%S WK EERTS

Xt R A W LA o T R B o 2T, — PRy S I R U T A o B . e IR B B
B U TR B N 5 22 X 14 b A B0 3 o I A 3 2 T 5 AR L A T B
B, 75 B I 25 B B A 3] A4 o 22 I 245 A5 TR0 T 00 3 K50 B0 0 A A BRI B BB R 3 I B
1 FH 8 % A B8 45 B 0 S0 ik A U1 R AR 4 RIS RE AR 4R

FEE T N T4 45 I 45 55 00 48 g T 7 220 % AR A o B B R AT Bk IR
BAEA kAR 0 DA AR A 2 o0 SOV BB R R e
SR BN n . B2 R 4 o0 RO KRS R [ B N T SR AT A B L OB 2
F4 i 28 T A BORE 22 i 2 I 45 10 IR Lt i L B A b B Y 1 R B AR AR L R S B
MR . B L, — B (R A BT U L1 2 A 1~ 1.5 5.

2N T 28 O 25 4B R 45 4 5 SUAF I L BN 2 L BT 2 R 2 1 T S B 2 o L R
REHHENSEGEABUE W & b .

3.1.1 AN %

Y Gl 22 0 26 A 1) H A 2 0 AU WD B 0 o U115 0 e P o 6 ol 22 T 4% 1) 2 )
TR, PR 2 I R S B b R e e SR AN W R AU WA L o, LU AT RE S LS
PR AS TR 3 0T T ol 28 ot 228 o 2% 1) T 3000 200 R ik 31 e e

HRA P R BUE W A B o T BEHLIE , X 26 B AL AR A4 A 11O 2 2 50
WINREALES . BB BIE N " HIAE N o 2 K oR HO ik B0 e
RIS O A 0 R A0 o B/, o 2 00 248 A6 T8 1% M A SR B G o PRI DI R A B A
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A LA B A S R R A WA o LA R R KR )

P pRBR RE AT 22 B8 3 SRR oR BB /ML — A A T A, ) o 22 0 285 1) A
ORI S 458 % ek RO B, A Ak DA I AL T L, D A 5 e T P B 1 A 9% B 1 R A5 1 4%
A Ffr AT 2 B A0 R0 B8 3o B T e 0 o 0 0% 2 MR AT T L 2 401 2K ek BRI B3 — E R
JBE I 5 N 2 IF PR A7 U 5 SR A b 22 I 26 S 80

3.1.2 HEZMNL N

TEVN ZRBir Be i 3 5 VR AE om0 2% O BB W R 5 0 5 AT 46 2% R Bl i /Dy, 241 2k
PRBSCSC SR A B 55 T O IR R IR st R AT 20 DI 55 9 R B B ASAE A i . UG
I, A AT A S8 AR i )Z IR R BUE R BT TR

E R B o it 22 100 268 1) 0 XA A B M AT T B i A 3 300 U 2l 1) D 1 7 1) 2%
R EAT TR B RO M e A e B D N 45

3.2 FETF TensforFlow iJll &k 822 ¥ 2& SCI MNIST 38 & 12 51

3.2.1 MNIST #iR &

MNIST #5484 % B 3¢ B B % 5 #E 5 £ AR BF 58 fr (National Institute of Standards
and Technology,NIST), JIIZx#E (training set) H 250 A AT 5 5T W, Hp
50 % A, 50 % A A & (the Census Bureaw) B TAE A B, MR 4E (test set)
W2 R ] 1 F 5 80 50 . IZRSEAT 55 000 ANFEA IHKEEAT 10 000 PNAEA , [A] B
BAESEA 5000 MREA, BEAFEAERA 5 Z A XTI AR AE B B label, MNIST %4 42
PO L =348 . 55 000 47 19 YN 25 B4 5 (mnist. train) .10 000 17 A9 ) 3 £ 4 42 (mnist.
test) fll 5000 47 A B8 IEE PG 4 (mnist.validation) . X FEAY R 4018 5B, 7E AL 45 27 > AT 5
TR 25250 — A~ S i) I3 58 45 R FH T U 2 i s R T Ak a3 /> 455 80 7 4 B A i ]
PLEE 25 5y b A0 it 485 AL 4 ) 3 A AR 4 1 B A iz AR R B

B> MNIST Bl FEASHER b 58 o0 . — 5K A0 3% -5 805 19 B R F— X 7 1 b
2 NGRBHESE W B R AR %S 4> 3] /& mnist.train.images Fl mnist. train. labels, 8%
Y55 B9 E B FBR 25 43 A1) J& mnist.test.images A1 mnist.test.labels,

Fr A B AR T A REAR I 28 X 28 R K BE R v BN R sk I8 i 28 X 28=784 A~
BERE . MU D RF AR R R R 3-1 fras, & HER 2o 0, E ik
14 b J7 FR 8 6 IR AE 0~1 Z (R UM

FEIXAS 28X 28 B HE B JR I I — AR RO B BE R 28 X 28 =784, Qi fif JE& I 3 > %K
N, R R A K B R FH AR R A% 5 =0 IR R AT

TR A TFAAOMFHRALEZRAARN _ELENEE AL REZFRERY, REF
I A T R A BT A A XL EMZ L, AR E L T R, BT A
MB#FTT R, EFTEZREMEE,

1 MNIST Il %5 %k #% 42 b, mnist. train. images & — B4R K [55000, 784 14 ik &
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=

(Tensor) , 55— MHERE R 7 89 95 R R 51 B s 58 4 02 TR AR 3% 9 2
FOHREG K E R PG E S . I, mnist. train. images 5K & H A9 A4 o0 R AR KR
Sk B R R AR R AR B L E A T 0 Al 1. mnist. train.images 5§ & o1 &R 5K K
RTINSy —A> 784 A ] B CINIA 3-2 i)

FEXF R B MNIST #48 4E iR 25 mnist. train.labels & — AR A 55000, 1049 5K &
(Tensor) , 55 — M FERAR B S5, HPER GBI F CnEl 3-3 Bros) . 5 AR 2 &
8 AL FH R e X6 17 P AR R T 0 0~9 BT . bR % B3 >R ] one-hot i fidh, RI
—~ one-hot FUHEBR T 3 — 7 BT 2 1 LIAh, AR &4 B BT 02 0. 807 n 80K
B A TESS n 4ERE O O TREO BT 1 /Y 10 ZEm) i, 140, 454 0 ¥ 3Rm i ([1,0,
0,0,0,0,0,0,0,0,0]),

784
10 - - -

55000 ! ’ 55000
E 3-2 MNISTIllZ&#iBNGE B 3-3 MNIST il & #IBHRE

3.2.2 Softmax Regression & #!

MNIST (55K R #R s — A~ 0~9 M. 58 K R R a7 22 AR 46 25 5 I | AR
R BABCFRRER 1, B AT B HE M — 7k 8T AR AT 9 IR 80 %0 IREREL
T 8 MM 500 ANKRH A 8 Fh AT ARYMEAR LL 500 5 /N, RS AU Tt i 18 7 AR R EFE 9,
X —fF Softmax Regression B 2 ML 2 {41 , Softmax Regression # 8 A] L 3%
S5 [) X 42 43 BC AR 5

1A R SR 45 B R R T AR E BT R BRI L 5 X [’ R R ER AT BRI
AR X AME R B AR R AR AR AT LB 3 5K R N 8 T2 IR A g AU A Ry £ %8, A
SR X AME 3 B AR R A R IR S ik B 8 T X A8 IR A AU 2 R AR .
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[F] Fsf 5 T — > %000 1 i B f (bias) , P O i AFEAE 239 A — 22 0O T3 .

PRI X T 40 7 19 A B R s B ARERET ¢ WA KA R AR AT AR R R

feature, = ZW,v.,xj +0b;
x; FoRE R 2 PRI MER W AR MR R X R AYAE b, AORECT @ B
DOWoa; Fmxt B R AT 15 5 5 6 R AR 3 S5 SR AL 1 softmax O bR 5 AT LA
5 L

v; =softmax(feature;)

X B A softmax O 1] LLE B A& — A~ 006 (activation) BREL . U XE SR £k M bR 2 AY fr HH
AT 10 MCFRMMES . HIL X Tk A EmE R ES 0~9 Y& BT
LA softmax O bR B e il — R 1A

XFF MNIST #4645 4326 softmax O pRECA] L g K

exp(x;)

9
Z exp(x;)
k=0

Kl 3-4 5% 3X 3 Mg izt ), 7] LI ) Softmax Regression # 52—/ B BB 2
W i vk iR e W 2% . MRS IR B, 1T DIAR 25 5 KR iZ A LY e o 38 & 0~ 9 B il i1y
78410 MLy, Kl 3-5 KKl 3-4 WL ALRY B KA Feak L K] 3-6 5 Bl 32 8 DUSE B P =X

R
X, @ W’2 +b,
@ﬁ@ @ +b, ] @

B 3-4 3x3MEEBLE

softmax(x;) =normlize(exp(x;)) =

Xeunjos
®

Y1 Wi x5 + WX + Wisx + b
Yy | =softmax | Wy, X + Wy 1% + Wyslxy + by
V3 Wiy % + Wiy x5 + Wiz (%5 + |bs

3-5 3x3MBBEBMPEFRIL

N Wi, Wi Wi X b,
Y2 | =softmax Wy Wap Wy |- |%| + | by

V3 Wiy Wi Wi X3 bs

B 36 3x3MERBWMEBERIEGEERK)
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ML 1 3-6, AT DL 43 506 AL i e ASCLEL R0 D ] 1] & B 2R R, Il Softmax
Regression & Y {4 i [ R 18 0
vy =softmax(Wx +b)

3.2.3 MNIST £#E1R 5 H) Softmax Regression 18 2 W 2& #& #Y

1. Softmax Regression 1 & [ 2% & &)l 2k 5 Uik Y TensorFlow 3 I}

Fie B2 2 T R 2 R 5 K TensorFlow % %% 5, 7£ #% 42 /home/tensorflow/lib/
python2.7/site-packages/tensorflow/examples/tutorials/mnist/ T~ A MNIST #& &I {1 14
T, AR Z AR 2 AR b R A Sl Sk

(1) MNIST #da 4 T #.

Tk A http://yann.lecun.com/exdb/mnist/ (FE ® BT 3 41k £2 H 37 4% 42 I T 2%
itk A 2y A R HIED

train-images-idx3-ubyte.gz:training set images (9912422 bytes)
train-labels-idxl-ubyte.gz: training set labels (28881 bytes)
t10k-images-idx3-ubyte.gz:test set images (1648877 bytes)
t10k-labels-idxl-ubyte.gz: test set labels (4542 bytes)

(2) £ Ubuntu &4t F , 7£/home/tensorflow/ 3L {4 3¢ F # ¢ design 4 2 G 04
Je EAFAE , WA IS %58 E) TE design SCHFI F# # SC4F 92 my_mnist, 7€ my_mnist 3CH4
Je T SCAF F MNIST _data, ¥ T A S 4 A R4 A7 MNIST £ 48 5 &2 ) 2
MNIST _data 3L,

(3) ¥ /home/tensorflow/lib/python2. 7/site-packages/ tensorflow/examples/ tutorials/
mnist/ 1) input_data.py & il 2|/ home/ tensorflow/design/my mnist/ H % T,

(4) 1£/home/tensorfllow/design/my_mnist/ H 5% F #H & 25 1 X, a4 N my_
mnist_simple.py, i A LI ARG,

#coding: utf-8
import tensorflow as tf
import input data

import pylab

#EARE L

mnist=input data.read data sets("MNIST data",one hot=True)
LR RVEPNAN

batch size=100

#itE— S f Z K

n batch=mnist.train.num examples // batch size

# %€ LW placeholder
x=tf.placeholder (tf.float32,[None, 784])



(5) %% pylab 1 python-tk,

(6) iZ1T my_mnist_simple.py.

BATER A 3-7 iR,
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Iter
Iter
Iter
Iter
Iter
Iter
Iter
Iter
Iter
Iter
Iter
Iter
Iter
Iter
Iter
Iter
Iter
Iter
Iter
Iter
Iter

.9323636
.93203634
.9322182
.9324
.9326182
.9326
.93274546
.9325455

80,Training Accuracy 0
81,Training Accuracy 0
82,Training Accuracy 0
83,Training Accuracy ©
84,Training Accuracy 0
85,Training Accuracy 0
86,Training Accuracy ©
87,Training Accuracy 0
88,Training Accuracy 0.93283635
89,Training Accuracy 0.93314546
90,Training Accuracy 0.93307275
91,Training Accuracy 0.9333636
92,Training Accuracy 0
93,Training Accuracy 0
94,Training Accuracy ©
95,Training Accuracy 0
96,Training Accuracy 0
97,Training Accuracy 0
98,Training Accuracy 0.93381816
99,Training Accuracy 0.93396366
1BB ,Training Accuracy 0.93389094

.93341815
.93347275
.9336182
.9337636

Testing Accuracy ©.9292

& 3-7 Softmax Regression 8 £% [ £& #% & gy iz 1T

2. REQHRE
(1) # coding: utf-8,

ER

4 py XA P ICFEATR W A py SCHFRIIFIR AT # coding: utl-8 A4,

(2) import tensorflow as tf,

U tensorflow 1 REHR 2 B L {48 A )3 B0 737 37

(3) import input_data,

A input_data BEHR 2R B RE SCT BRSO I D BE

(4) import pylab,
FA pylab

7E Python "% A import tensorflow as tf BB X Z A TensofFlow . X AL 7] DU A tf

(5) mnist=input_data.read_data_sets("MNIST_data",one_hot=True),
A MNIST H# 4 . MNIST _data S MNIST ¥4 4 Jif 76 /) % 42 , one_hot = True

KMl one_hot Zifh g =,
(6) batch_size=100,

E XA AU REAR BN 100,
(7) n_batch=mnist.train.num_examples// batch_size,

AR U SR AE A 4R 0 B i MR A B i 1 S b X 8 & . minist. train.num _examples =

55000,/ /"R ERBRIEZE BT .

(8) x=tf.placeholder(tf.float32,[ None,784]),

R FEA I R BudlE B — A~ placeholder, B 4y A K8 9 307, 55 — > S BUCR B 26
LS A ZHUER Tensor 1Y shape, RIECE 19 RS, None £82R A FR- 4 AFE A 19 8
784 FNFENFEAZ A 784 HER I

(9) y=tf.placeholder(tf.float32,[ None,10]),

R REABR 25 B B #E — 4> placeholder,



I OpenCLZ #3318 —— A IFPGA# TensorFlow i £ F 45

(10) W=tf,Variable(tf.zeros([784,10])),

i 2 ) 245 B BB AN — A Variable, RSF 24 78410, 784 X i i AT F f4 ¢ iE 2
0,10 XFI 10 KEF . Variable 7EA RN R AU D — BAFTE IR AR A0 AN AT B0

(11) b=tf.Variable(tf.zeros([10])),

hy A 22 0 2 () i B A B — > Variable, RS} 10,10 X 10 28507,

(12) prediction=tf.nn.softmax(tf.matmul(x, W) +b),

tf.nn.softmax & X T Softmax Regression # 8, softmax J& tf.nn T 1 A — > BE 4L,
tf.nn 43 B RS P28 16 2% 19 2R A 43 45 45 BURAE conv AL ERAE pooling . H— 4k loss . 433
PeVE%E, tf.matmul /& TensorFlow F ¢ 4H [ 36 72 pRER

(13) loss=tf.reduce_mean (tf.nn.softmax_cross_entropy with logits(labels=y,
logits=prediction)),

F T IR, E L —1 loss function (45128 pRERD Fi 78 455 7Y XoF [m] 81 11 53 J0KG B, loss
N ARFRBAY 1 43 A RO LA 1 g 22 1880/ RUBE AR E R . I 2R A9 H 192 A Wk X
A loss W/, B 238 B — >4 Jay e A A 53Ry 0 e A0 A

Xt F £ 2 [n) B, 3@ % {8 ] cross-entropy fE 5 loss function, i X F# AW T .
oG —— Dy logCy, ) ot y SR BB A0 A R FLE 0 HEH 37 B Label f)

one-hot Zifi%) , i % 7T LA 1% loss function H| Wi A5 7 Xk B S 25 4 A Ak 11 i) o off 2 5
HEE: ERGRES, y RE AL RS, prediction £ 3R T A9 #2477 , K I loss
function YR IA AN BN H, (prediction) = — Zy[log(prediction; ),

tf.nn.softmax_cross_entropy_with_logits pREUIT 8 A 2 4E J& 55 B D BEAS B SL AR 1Y
one-hot [ 5 H FUI HE 32 (4 XoF HORH 3, 4 45 RALOT R I 5 AR R AR TR B AT
AR

tf.reduce_mean PREE R YI(H .

HEE L loss, 2RI 5L 25 A 3R T IR 3R T8 BE N B, 58 4 Softmax Regression 18
RZH A ¥,

(14) train_step=tf.train.GradientDescentOptimizer(0.2).minimize(loss) ,

K HIBENLES FE T P SGD(Stochastic Gradient Descent) YL 2%, 8 X AL B % )5,
TensorFlow 5 AT LIAR $i8 a2 S AN TF 50 B (R v SO A =XmT DL A shAg st 38 ED A
R T I AR B 1) 4% G 5k FEAT U5 A A — A8 R AU B S LA loss.

tf.train. GradientDescentOptimizer /& TensorFlow 24 i) — P EHE T WLk 28, B
S INVE 20 33 5 10 90 I S 1) A% 0 FBG B2 R [ P ROl AR B A AR feed B4l B AT,
TEABIREH 0.2 2 2 33 ik B AR 1% & h loss, train_step A& LAY YIZRERAE .

(15) init=tf.global variables_initializer() ,

FE WA ACARAE init, BT BRAE T AT AR 7 h i T A S 8GHETT I I 1. . global _
variables_initializer() > TensorFlow ) 4: Ja1 2 5007 16 1k R 4L,

(16) correct_prediction=tf.equal(tf.argmax(y,1),tf.argmax(prediction, 1)),

tf.argmax J& M\ — tensor P FHHKMENF S, tlargmax(y, D15 B FEA B S5 F
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251, t.argmax(prediction, 1) 4 3 2% 4> 15 I Y 505 A 3 e R A9 — 45 th. equal H]
W7 tf. argmax (y, 1) Fl tf. argmax (prediction, 1) 2 7 #H Z¢, 24 — # # & ¥, correct _
prediction N E , &N correct_prediction MK,

(17) accuracy=tf.reduce_mean(tf.cast(correct_prediction, tf.float32)) .

E LA TBREA T A HERR R . tf.cast SEIIZEIFE L, ¥ correct_prediction B bool 2§
U3 Ry float32 25,

ZI, AT H] TensorFlow 52 BL 1 — A ff] B A9 HL 4% 5% ~J 5 % B A8 Softmax
Regression, (1)~ (7D SR T A K W& L. # Tkt 2E 73 KL #4740 26
HUNF

(18) with tf.Session() as sess,

BIEE— 2N sess II21E I Python iy | F SCE XA 2315, il id Python
R SCE LR R T (R with (NEBED AT, Y F R SCREEZRHE i, & A B
FERCIT AT A B IR, X AE R AR e 1 S R IR B EORE TR A [R) R, S R T T A Session.
close BRI 7 A5 1Y) B 5 8

(19) sess.run(init) ,

i 2 1A AT inic BR4E  SEBUA S 80N W IR 1L .

(20) for epoch in range(101),

for Jf M ¥ il 15 4] epoch i JF PR 5, BUE L 2 0~100,

(21) for batch in range(n_batch),

for PR 1 4], batch PR AE & BUEIEE 28 0~n_batch—1,

(22) batch_xs,batch_ys=mnist.train.next_batch(batch_size),

FEHE MY 25 4 o — R PE 3R B batch _size 5K & FILXF R B9 5 25 . 85 I F R (8 25
batch_xs, $ iR 25 MK AE 45 batch_ys,

(23) sess.run(train_step,feed dict={x:batch_xs,y:batch_ys}),

i JH 255 AT train_step $4E , Bl train_step JZIB A7 45 0% i ok i . S A x
batch_xs.y A batch_ys, 1ZACH: 1 VE I 52 B0 28 0 25 31 25, AS 7 1) 45 ) 2 2800, DA
loss /],

(24) train_acc = sess. run (accuracy, feed _dict = { x: mnist. train. images, y: mnist.
train.labels}) ,

i 22 35 AT accuracy #EAE, Bl accuracy J2 i 17 45 R iy 4 th ok & . B ABUE x
mnist.train.images .,y A mnist.train.labels, ZACH AAE & F I ZRRE AN 48 56 01F 24 A W 4%
SR PR

(25) print("Iter" +str(epoch) +", Training Accuracy"+str(train_acc)),

FTEN IR epoch MY ZRAEA BP0 45 145 B 75 ZERATEN I S HUN str 540 string
HA

= o

=

(26) test_acc=sess.run(accuracy, feed_dict = { x: mnist. test.images, y: mnist. test.
labels}) .
i 2335 AT accuracy #24E, B accuracy f&ia 1745 B0 sk it . A x

. H‘_
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mnist.test.images,y "4 mnist.test.labels, Z A0S 9 1E H & FH I 3 RE A 42 55 1F 4 i ) 2%
SR ER R

(27) print("Testing Accuracy" +str(test_acc)),

FTENIU AR A (g U 25 A5 B 5 B AT BN S 8N str 5380 string 281,

E R 4T unexpected indent 5% 12 & . W 5L AR AL AT 28] 69 45 kR — B,

3.2.4 MNIST #3&1R 7| #3515 18 22 W 2% 4= 7Y

3 FA A 25 ) 2% (convolutional neural networks, CNN) B il b Ak £ Bl 27 45 5, 18 BT 5% 4
SR A A A 2 4TI L P T AU 8 4 5RE f T X ER EA  TI TRAL B TT LB
PR ARG R RS B 1 A Tz A .

L BRHEREHA

JR TS B A e = 3 Ak S A BRI 45 1 = AN B ARE

D) SR

M EMR I RAT AR K, 4 e pl 2 28 19 S 80K AR 15 AR 2 T S BO T3 4R K.
T BRI B A A B 2 09 2 SR T Jmy SRR 8 O 12 5 BV A o 8 0T HUURRSZ JR R 1 IR IX
B 3 A [ Jrg S A A 22 T 2 A ke Sk i TT LAAS B 4 R AF B WKL 3-8 TR .

PR (R YT RLE) JRHREE A BRI M 28)

3-8 2EHEMELMEEME CNN FEDEF ATt

JBZ B (receptive field) & CNN & — 2 i i 19 ##1E B (feature map) &R E 5
M2 T0) TE 1% )2 i A R B S B DR /N . J8% 32 B A0 AT LAIA A 2 R AL T ) il 485
“F B KRR R A M 2 e B T RS2 0 2 o0 BT B B A DX R B R
HXZAMINAEBRA LR, Kl 3-9 IR T &P 2 M2 b i i A R 6 U RS2 BF
FRIE B SR ARG, DL K AR 5 45 BRI AT 4 AR BRI B Rp AIE 1 B e A S 2, 4] 3-9
RS2 B 1 RSO 3 X3, 5 8 AU RS AR (] J% 52 B 5 46 FRURC NS A6 8 11 T 3R A 3R J5
s 45 30T 09 70 R A RURRE I

FRAE BT R/ (B BURFIED) |1 3 S S 804 il . R EE (depth) 2P K Cstride) | S 5T

— @



$3E TensorFlowSt T #h42 b 28 4= B i)l 45 5 il I

| |
1|l1[1]0]o0 @g:hl Lo L 0|0
o0l 1| Lf1|o 4
0 1 1 1{0 1 Tol B i 0 1 o:
olo|l1|1]1 N 1O O L[ 1|1 |==
Tolol1]|1]o0
olo|1|1]o0 e |
oli1l1lolo o|l1|1]0]o0
LITPNELEA GBI mAEBRSEH RHIEE
ARt 40

E 3-9 CNN HHEEARIEETR

(padding) . WEEEARGRERAETH RSN, PREBRBRERZAZGREET
—REHIBEIF G BREEM ARG LR R, SPKA n(=1 HEEO
I 5 B B 18 3l — U, B 19SS B 5 i — MRS BP A LU 1 A B MR R AL
ARATEER W ) V- 0 MR AL, I A U B 52 0 sh A . ESE AT LU ok RS G R
& BUE RS B BRI, 24 3 FiJ7 % . Same Padding, Valid Padding 1 A & X
Padding, Same Padding #4f8 & B 9 /N i A R AT 30 b 58, — MREFE 0 {8, DA
i 45 FRUG 19 20 (09 FRAE P 5 5 AR 09 RS AR TR] ; Valid Padding PR R i A R ROSE AR,
RURHEATIH A s € X Padding 542 URHIE RS BB R A X0
output, = (input, + 2 X padding, — kernel, ) /stride + 1 (3-D
output,, = (input,, + 2 X padding,. — kernel,, ) /stride + 1 (3-2)

A, input,output 351 i A R AR AE 8 19 RS kernel Dy % B RT stride
H K padding A I FE RS b o 4390 Dy i A TR BRI 9E

¥l 3-10 24 Valid Padding, stride=1. Valid Padding, stride=2 Ll & Same Padding,
stride=1 BY7- ] . 335 AT LUR 5 X (3-1) M3 (3-2), A7 #ES Same Padding, stride =2
LN NIUE RV

2) FUfEIL=

B BURZ 1 Jr 7 R AIL ) 4 o A TG 3 4 Ry A Ti) DX 388 AN () ) JR 52 B ) o (BLAS () 1) JE A2
7 55 A A ) 508 1 s AU AT R A TR T3 BT o A S 52 B 2 [ 1) s AR AL 3L
BB BB AR AE AU CRCED P AR O A 3 == &l 3-11 B ow e AR Y A []
DI [] — A 45 B 9 47 4 A BT LAAS: 3 RRAIE 151 i i

1111011
11011101 10| 1
0[1]0[1]O0 0[1]0
110|101 1|01
1111011

(a) A BB RS

B 3-10 padding 23X #0454 B2 A 7R il
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1

1

(b) Valid Padding, stride

(c) Valid Padding, stride=2

(8

& 3-10

)
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s B RAL AR 20 . IR A 7 QA P . R e e fE . 18] 3-13 S d
R A AP 2t AL 1 515

B 3-12 MiLiRIERE

1 1 2| 4 1 1 2|4
51 @ | Il S PN 5 | ¢ | N B %jﬁ(ﬁ!ﬂﬂ» 324525
3 | 2 [ ,_’ 3 [ 4 3|2 . 2 ]2
k=2 wk=2
1 2 3|4 1 2 314
(a) AL (b) FJ itk

B 3-13 itk =Bl

2. EFRHEZ W% TensorFlow 3£ I}
D) B R 28 W 4% 45 4
PGB ALZ B 5t LA 2 E%E. B 2ERH 32 4~ 3X3X1 6
MK 1, R )5 2R same padding, B35 FR A4 S A RN S 8 A5 435 40 18] 9 Rt
G RN RelLU (Rectified Linear Unit) . Jg #:—4~ 2 X2 Myt fb)2 . X e Kbk,
RelLU WK B0 (3-3) Fron, &l 3-14 451 T ReLU sREUY I R
f(x) =max(x,0) (3-3)
R ERUE 50 A 3X3X32 BB EK N
Ll B4 7 3000 same padding . 376 FRECN RelU.J5
F—A 2X2 gy fe )2, oy Lo oAk
F—E e E R 1024 S METT B0 R EUIK 9%

y=0
2 RelU, T
EOREAEREMH 10 MPWAE T, MIE KRB R .
B 3-14 RelU #iE&E#
softmax, A T % tH 4%

2) TensorFlow {CHi%
(1) 7£/home/tensorflow/design/my _mnist/H F T #H &2 3 X, i B N my _
mnist_cnn.py, i A L LIS

— €
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#coding=utf-8

import input data

import tensorflow as tf

import pylab

# B

mnist=input data.read data sets('MNIST data', one hot=True)
# AU RN

batch size=100

#HE—IH 2 R

n batch=mnist.train.num examples // batch size

# 2 LA TR AL
def conv2d(x,w) :
return tf.nn.conv2d(x,w, strides=[l, i,1, 1], padding="'SAME")
# E 7 St AL R £
def max pool 2 2(x):
return tf.nn.max pool (x, ksize=[1, 2,2, l], strides=[1, 2,2, l], padding="'SAME')
$BEE G ALAT R R AS i AR i A RS
x=tf.placeholder (tf.float32,[None, 784])
y =tf.placeholder(tf.float32,[None, 10])
x_img=tf.reshape(x, [— 1,28,28, 1])
$REE D EREFNE
w_convl=tf.Variable (tf.truncated normal([3,3,1,32], stddev=0.1))
#3241 3X3X 1 WEB
b convl=tf.Variable(tf.constant (0.1, shape=[32])) #32 - @id
h convl=tf.nn.relu(conv2d(x img,w _convl)+b convl)
h pooll=max pool 2 2(h convl)
FEE ZAERE MM )R
w_conv2=tf.Variable (tf.truncated normal([3, 3,32,50], stddev=0.1))
#50 4~ 3X 3X 32 Ky
b conv2=tf.Variable(tf.constant (0.1, shape=[50])) #50 A~ id
h conv2=tf.nn.relu(conv2d(h pooll,w conv2)+b conv2)
h pool2=max pool 2 2(h conv2)
FIEE - EERR
w_fcl=tf.Variable(tf.truncated normal ([7 * 7% 50, 1024], stddev=0.1))
b fcl=tf.Variable(tf.constant (0.1, shape=[1024:|) )
h pool2 flat=tf.reshape(h pool2,[-1,7% 7% 50])
h fcl=tf.nn.relu(tf.matmul (h pool2 flat,w fcl)+b fcl)
h fcl drop=tf.nn.dropout(h fcl,0.5)
PRES AR
w_fc2=tf.Variable(tf.truncated normal ([1024,10], stddev=0.1))
b fc2=tf.Variable(tf.constant (0.1, shape=|:10:|) )
y out=tf.nn.softmax(tf.matmul (h fcl drop,w fc2)+b fc2)
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#0058 S
loss=tf.reduce mean (tf.nn.softmax cross entropy with logits (labels=y ,

logits=y out))

# B BR T [ i

train step=tf.train.GradientDescentOptimizer(0.2) .minimize (loss)
# % L) ta LR AR

init=tf.global variables initializer()

# S IE B R R AKX

correct prediction=tf.equal(tf.argmax(y out, 1), tf.argmax(y ,1))
accuracy=tf.reduce mean(tf.cast(correct prediction, tf.float32)
# 7T 1R I
with tf.Session() as sess:
sess.run(init)
for epoch in range (101) :
for batch in range(n_batch) :
batch xs,batch ys=mnist.train.next batch(batch size)
sess.run(train step, feed dict={x:batch xs,y :batch ys})
train acc=sess.run(accuracy, feed dict={x:mnist.train.images,
y_:mnist.train.labels})
print ("Iter "+str(epoch)+", Training Accuracy "+str(train acc))
test _acc=sess.run (accuracy, feed dict={x:mnist.test.images, y_ :mnist.
test.labels})

print ("Testing Accuracy "+str(test _acc))

(2) iB4T my_mnist_cnn.py,7E H 5% /home/tensorflow/design/my_mnist/ | iz 4T my

_mnist_cnn.py,

(tensorflow) $ python my mnist cnn.py

& 3-15 JJy 45 BURR 25 o) 45 AU (1 32 AT 45 5 R 45 3 0 test_accuracy=0.9907,

Iter 80,Training Accuracy ©.9976
Iter 81,Training Accuracy ©.99774545
Iter 82,Training Accuracy ©.99756366
Iter 83,Training Accuracy ©.99783635
Iter 84,Training Accuracy 0.99767274
Iter 85,Training Accuracy ©.99783635
Iter 86,Training Accuracy ©.9976909
Iter 87,Training Accuracy ©.9979454
Iter 88,Training Accuracy ©.99785453
Iter 89,Training Accuracy 0.9976364
Iter 90,Training Accuracy ©.9975455
Iter 91,Training Accuracy ©.9980364
Iter 92,Training Accuracy ©.9980909
Iter 93,Training Accuracy 0.99807274
Iter 94,Training Accuracy ©.9978909
Iter 95,Training Accuracy ©.99774545
Iter 96,Training Accuracy ©.9980182
Iter 97,Training Accuracy ©.9982182
Iter 98,Training Accuracy ©.9978182
Iter 99,Training Accuracy ©.9982182
Iter 100,Training Accuracy ©0.9981818
Testing Accuracy 0.9907

B 3-15 HRMEEWMERBAIEITHER
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Xt 3-15 A 3-7 AT L & B, 5 Softmax Regression # 22 F 4% #6500 ik 47 L 4%, %
S5 A0 B 5 2% 1) A BRI 25 o 2 T LA S BB vy ) U E R R

3. REBAEI%

A FEXT my_mnist_cnn.py fCT BB APT sRECHEAT A . R R AR
152 % 3.2.3 T AR 32 P X my_mnist_simple.py 547 .

(D tl.nn.conv2d J& TensorFlow % [ THAEEFZ B A9 APT pREL, i pRELAY IR R .

tf.nn.conv2d (input, filter, strides, padding, use cudnn_on_ gpu=None, name=

None)

% APL BB SR B LIF .

@ input: Hi AR EHE & — 1 Tensor,shape=(4,),shape #H 1 X4,4 G
% Fy[ batch,in_height,in_width,in_channels ], BA&& L Z[—4 batch & H % &, &
B PR e B RS A 0] . deype 9 float32 5§ float6d,

@ filter; CNN W&, t /&2 —1 Tensor,shape=(4,),shape ¥ 1 X4,4 470
% Ml filter_height,filter_width,in_channels,out_channels ], B& & L B[ BRI E, &
FRAZ G B2 PRG0E 3E 50 B AR 8] deype 5280 input A . 5% 3 ASJTH in_channels
5 input BJ5E 4 4~ JGZE in_channels fH A,

@ strides: BRIEENIERGE WL K, B —dimaE,. KEN 4,5 F 4
I S WO IR AP 2 SN CIES S S

@ padding: H AR SAME fl VALID Hfrz —,

® use_cudnn_on_gpu:bool 258!, 3§ &5 # FH cudnn M, BRIL K true,

© name: §EARWIHH APT sREHEAE Y £ F

% API 23R Bl —~ Tensor, Bl 45 BUpH 25 B 45 H1 1) feature map, shape #% 3 & [ batch,
height, width,channels],

(2) tf.nn.max_pool & TensorFlow &[] AVEMALIZ B API pREL, 1Z R R K .

tf.nn.max pool(value, ksize, strides, padding, name=None)

% APT BB SR B LNF .

@ value: WAL % A — B4k 2 2 78 4 U2 J5 1, i L% Gl 0 feature map,
shape #% 24K 8k 2 [ batch, height, width, channels |,

@ ksize: WALE O R 2—1EH 4 DIn R —4im &, 48 X K[ 1, height, width,
1], BREMWAITERN 1. MREATE batch Ml channels [ #ith b, A5 ksize A K1,
252, 1] AR o) A TGN 1) PG A 3 4 AR AE B rpogE S — AR Tt Ak

@ strides: WALE HFEFRFAE B 05— 4ERE 1 a2 K A8 X[, stride. stride, 1],

@ padding 2L, 7] LB VALID 5% SAME,

© name: #85E AR WM APT & BHRAE 1Y 445

iZ API & IEI /™ Tensor, 28 8 5 & A # [6] . shape #% 2 24 [ batch, height, width,
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channels |,

(3) tf.reshape & TensorFlow [ K st 28 5K & shape B AP pREL, iZ R 50RO JR Ty .
tf.reshape(tensor, shape, name=None)

% APT PREAS SR B SLUE .

tensor: fii AGKE .

shape: 2 IF J5 15 2 19 4 ik = B AR .

name: ¥§ & AR WIHH APL s BHEAE R 2.

% APT BREFIE &5 4 A tensor 22 N S 4 shape TE X, S8 shape H— 1511 %

A AP —1,28,28,1], — 1 AURAIHEE X —4E09 K/, sR B0 2s A shifk 471t
BEES R HAEAEAE— A — 1. W2 batch 4 1, WA A — Kk KR A x 1Y
shape H[1,784 ], M| x_img Y shape H[1,28,28,1], R batch Jy 100, W44 A 100
KR 4 A x B shape SH[100,7847, 1] x_img #J shape 4[100,28,28,17,

(4) tf.truncated_normal /& TensorFlow = FH 3¢ 4= ml #% Wr 1F 25 4> 46 B AL B 3% 119 API

PRI, 2% PRIBSCH SR O

tf.truncated normal (shape, mean=0.0, stddev=1.0,dtype=tf.float32, seed=

None, name=None)

% APT BB SR B LT .

@ shape: FR7nE KGR,

@ mean: ¥JMH.BIAERH 0.0,

@ stddev: prifEZE, BRINE R 1.0,

@ dtype: ¥4l 27, BRIAK . float32,

© seed: FHHLEFN T,

© name: $8EARWITH] APT R EHRAE 1 44 5

% APT PR B 48 152 1Y 359 8 AR U 22 7 26 R 285 00 A 1) BE HLESCHE o 20 2R 7 28 TR A8 43 A

P18 B8 55 140 M 189 22 DR T s 9 22 19 2 A7 o U0 RO 28 ol o DAL I o DA 18T 194 1 285 23 A A= i e
B0 12 R BT DRAIE 7 A B BEAL RS I (E I 22 A 2 B i AR e 22 19 2 4%

(5) tfnn.relu SZBL RelLU ¥ 36 BR BN BE
(6) tf.nn.dropout f& TensorFlow H & B AL B¢ i 52 26 i 28 50 5 th ) APT eR 8K, 1%

PR S LR

tf.nn.dropout (x, keep prob, noise shape=None, seed=None, name=None)

% APT PREUN % S HOE ST .

O x: ALK A tensor,

@ keep_prob: float ZEAY, BN IJC R BEIRB TR BOME , 16 & i o0 Bk rh A BE 3R
@ noise_shape: ——4Ef int32 5 ACRFHEHL™ A PR B/ & 557 Hn 1Y shape.
@ seed: HAAR G, AL F .
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® name: 5 EARRW A AP BREERAE M 245 .

% APT pRBCRT LATEAS [] 5 Y11 it A v 4% 15 8 AL S8 B B il — 348 20 i 28 Jo 1 i 11
R b i e b 22 50 9 B0 1 DL — € I BE2E 1-keep_prob ihH A% 1E T 4R,

BAHN R P IBUE 5 A BB BRSO S8R G, B T HATHESE
B 3R 20 1) BB AR

3.3 MNIST #iiE &%

Z P LAHEAT R B e e R TN O M 2 2 BEAL B RE AR SR T RE R Z R 2R A Y
Je— Yi I 8] P 90 B A7 B J2 4R EMR RO . O T RERE SE B R RS SURE AR B AL B L 5
R AR B B Fh g o 28 I 45 T AR B0 R A% 50 T o o~ e B e, 1 m AR A
O SR £ MR AR 4R (0 B 4t 2, SR Jm AR [] 149 773k SR i 28 0 255 4 U1 At

331 BEIEEELI txt XMHRFEIE

ALK 101 58 MNIST W3R A R B B bR 2 36 48R ext SCRY
(1) 7£/home/tensorflow/design/my_mnist/ H 3% T 3 @& 25 4 XY, iy & N txt_file_
gen.py, i AL T ARTE

#coding: utf-8
import tensorflow as tf
import input data
import numpy as np
# AR
mnist=input data.read data sets("MNIST data",one hot=True)
with tf.Session() as sess:
for i in range(101):
img_in_i=mnist.test.images[i]
tag_i=np.argmax(mnist.test.labels[ij)
np.savetxt ('/home/tensorflow/design/my mnist/mnist txt/mnist img txt/

img %d.txt'%i, img in i.reshape(-1), fmt="%.31f",delimiter=",")

np.savetxt ('/home/tensorflow/design/my mnist/mnist_ txt/mnist lab_ txt/
img lab %d.txt'%i, tag i.reshape(-1), fmt="%.31f",delimiter=",")

print ("text write was sucessful")

(2) 7£/home/tensorflow/design/my_mnist/ H 5 F # & X4 3¢ mnist_txt, 776 %
SO T @ P SCF I mnist_img txt A mnist_lab_txt,

AR LR WE T IH &, Python RABREE B 3 A&,

(3) 1847 txt_file_gen.py.,

(tensorflow) $ python txt file gen.py
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#3138 47, W /home/ tensorflow/design/my_mnist/mnist_txt/mnist_img_txt £l
/home/tensorflow/design/my_mnist/mnist_txt/mnist_lab_txt 43 5<H 101 4~ txt X4

A
332 KEIEEHEHLAW bmp XHREFNE R

1l R AR HE R

(1) 7£/home/tensorflow/design/ H & T # & /43¢ my_mnist_tfrecord,

(2) ¥ /home/tensorflow/design/my_mnist H 5% F ) MNIST data #1 input_data.py
& #1%]/home/tensorflow/design/my_mnist_tfrecord 343,

(3) 1£/home/tensorflow/design/my_mnist_tfrecord/ H s¢ T #H oS H X . w4~
mnist_bmp_train_gen.py, i AL TF{CHS,

#coding: utf-8

import os

import tensorflow as tf
import input data

from PIL import Image

# 75 W B 1) 9 A 55

rows=28

cols=28

# U T B AR T B AR A H R

save dir="./mnist bmp train"

#1EA MNIST £ H
mnist=input data.read data sets("MNIST data/", one hot=False)
# A 21
sess=tf.Session()
# AR I K
shape=sess.run(tf.shape(mnist.train.images))
images_count=shape[0]
pixels per image= shape[ 1]
# AR AR 48 S
shape=sess.run(tf.shape(mnist.train.labels))
labels_count=shape[0]
# EAR IR & b B
images to extract= shape[O]
#
labels=mnist.train.labels
40 2 A AR R 75 A 5 T A% 5
if (images count==1labels count) and (shape.size==1):
print ("FUPEEBILAE s KE R, A $s MR $(images count, labels count))
print ("REER R B A es MR E %(pixels per image))
print ("EXPERA: os" $(mnist.train.images.dtype))



